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Long, Hot Summer   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wave 16: October 2022 (1,633 Hull Responses) 

 

Thinking about the summer heat wave, where temperatures reached unprecedented levels, 

did you...? 

 

 

 

42%

17%

41%

Enjoy the hotter temperatures Neither enjoyed nor didn't
enjoy

Not enjoy the hotter
temperatures

How worried did the predicted heatwave make you feel? 

33% 17% 22% 17% 10%

1 - Not at all worried 2 3 4 5 - Very worried

Did you change any of your plans, or the way that you do something because of the very hot 

temperatures? 

 

 
47%

53%

Yes, I did No, I did not

Should there be rules about the maximum temperature people should be expected to work or 

go to school / college etc. (in the same way that there is minimum temperature)? 

 
74%

26%

Yes No

Do you think that we need to learn to deal with the more extreme weather that has been 

experienced over recent years (drought, high temperatures, flooding)? 

 

 62%

33%

5%

Yes, we will experience this
kind of weather a lot more

often

Yes, we will experience this
kind of weather a bit more

often

No, this kind of weather is rare
and will continue to be rare

Do you think that the higher temperatures, drought and flood are caused by climate change? 

 
52%

43%

6%

Yes, completely down to
climate change

Partly due to climate change Nothing to do with climate
change



 

 

 

Long, Hot Summer (Cont)          The Queen 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

In September the Government announced that it was lifting its temporary ban on fracking.  Do 

you oppose or support this? 

 

 51%

27%

18%

4%

Oppose Don't have a view one
way or another

Support Don't know what
fracking is

There was also an announcement that the pause on granting new licences to drill for oil and 

gas in the North Sea was to be lifted, with the granting of 100 new licences.  Do you oppose 

or support this? 

 

40%

30% 30%

Oppose Don't have a view one way or another Support

Which of the following best describes you? 

 

3%

33%

64%

I met the Queen personally I saw the Queen in person but
never met her

I neither met nor saw the Queen
in person

Did you cry, or become a bit tearful or emotional at any point due to the death of the Queen? 

11%

43%
45%

I did, often I did, a bit I did not

Did your own reaction to the death of the Queen surprise you? 

65%

50%

45%

88%

29%

32%

45%

12%

7%

18%

9%

1%

Overall

Those who got emotional often

Those who got emotional a bit

Those who did not get emotional

Not at all Yes, a little Yes, a lot

How proud of Britain did the way in which the country responded to the death of the Queen, 

and the accession of the King, make you feel? 

12%

20%

32%

36%

Not at all proud Not particularly proud Proud Very proud



 

 

 

The Queen (Cont)             Health Research 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71%

24%

14%

11%

5%

4%

2%

2%

Watch the coverage on TV or listen to it on
the radio

None of these

Follow the Queue either on TV or social
media

Sign a book of condolence

Other

Attend any of the events locally

Attend any of the events in London or
Edinburgh or Windsor

Lay flowers

To mark the death of the Queen, did you...? If you were asked to take part in a health research study, would you consider it? 

5%
10%

50%

35%

Definitely would not
consider it

Probably would not
consider it

Probably would
consider it

Definitely would
consider it

What would prevent you taking part in a health care study? 

41%

31%

27%

20%

9%
7%

5% 4%

Lack of time Nothing
would prevent

me from
taking part

Lack of
information

Fear /
concern

Lack of
interest

Ill-health Age Other

When you think about what a health research study consists of, what do you think of? 

 

Which of these types of health research study might you consider? 

71%

45%

67%

60%

62%

8%

<1%

77%

37%

38%

50%

52%

6%

1%

Surveys / market research - about health /
lifestyle / services etc.

Focus groups to talk about health / lifestyle /
services etc.

Clinical trials, for example, for new drugs and
treatments

Having your medical / lifestyle history shared with
health researchers

Being a part of a group study of people with the
same / similar health conditions to research

common issues

Not sure

Other

Think this is health research Would consider taking part


